



同根同祖同源 和平和睦和谐
丁酉年黄帝故里拜祖大典

落实政府号召 做亲民运营商

郑州移动将继续推出提速降费新举措

日前,政府工作报告提到:今年网络提速降费要迈出更大步伐,年内全部取消手机国内长途和漫游费,降低国际长途电话费……随后,三大运营商积极表态,中国移动对外公布三招提网速、四步降网费的举措。对此,中国移动通信集团河南有限公司党委书记魏明表示,将全力以赴落实好网络提速降费的各项要求。近年来,郑州移动一直走在降费和提速的路上,推出了实惠的流量王、和家庭等产品。如今,随着新一轮提速降费的落地,郑州移动将通过加大基础设施投入、推出系列惠民资费举措,推动网络提速降费工作取得阶段性明显成效。 李冬生

移动流量王

铺天盖地 流量升级

48元 = 1G 国内流量

+ 5G 省内流量 + 送 240 分钟通话

普及百兆宽带入户家庭

“从网上下载一部1G的高清电影,速度快得让我吃惊。”作为淘宝店主,张腾飞特别关注宽带的速度和稳定性,谈及对移动宽带的使用体验时,他说:“自从用上移动100M宽带后,之前时常出现的断网、上传视频慢等情况再也没有出现过。”

我们了解到,移动宽带直接带着全光纤接入技术进入宽带市场,不仅为客户增加了选择的机会,也给郑州人带来了全光纤的新鲜体验。随着提速降费举措的实施,经过多年的建设和维护,目前郑州移动宽带的农村和城市接入带宽已分别达到50M、100M,重点小区覆盖率达到90%以上,50M、100M、200M宽带已经实现免费使用。

有业内人士如此描述,“移动宽带的速度提上去了,资费却降了下来。”诚如其言,目前,客户使用88元及以上移动4G飞享套餐即可

免费使用50M宽带;使用118元及以上4G飞享套餐可免费畅享100M宽带;若使用158元及以上4G飞享套餐,则可以免费使用200M宽带。

除了宽带免费,郑州移动近年还推出4K高清业务,4G飞享套餐达到58元及以上,即可免费使用。办理了此业务的赖黎明说:“基于4K高清业务和移动宽带,家中电视将点播、时移、回看等功能集于一体,不仅可点播时下最新的电视剧、动漫、综艺和电影,还可以观看4K超清大片,俨然形成了一个智慧客厅。”

目前郑州移动主推的全家福业务正是以此形式开展。参与300M宽带存年费送话费等活动,消费者每月实缴130元,即可获得300M宽带、12GB流量、1620分钟通话、4K高清业务和可电视视频通话的家信业务,刷新了目前宽带市场本就低价的资费水平。

打造精品4G移动宽带网

网络质量是通信企业的生命线,提速降费举措的开展也需以网络质量为基础,郑州移动深谙此道。经过多年的建设发展,郑州移动围绕客户感知,以4G、全光网和WLAN“三张网”为基础,组成了一个覆盖全面、质量可靠、行业领先的全业务综合通信网络。

目前,郑州移动已建成开通基站14000余个,郑州辖区所有市、县、区已实现高质量的网络覆盖,完成了郑州全境包括境内高速、铁路、轨道交通的信号覆盖。据介绍,截至2017年3月,郑州移动4G网络综合覆盖率达到99.02%。4G+高清语音也已在郑州实现正式商用,重点场景4G网络单用户峰值下载速率达到220Mbps,提前步入4G+网络时代。

除了4G网络,郑州移动还积极发力有线宽带网络,大力推进“全光网”建设。“截至2017年2月底,郑州辖区移动宽带网络覆盖家庭约370万户,已覆盖家庭达到100M接入速率。”谈及移动宽带的现状及发展方向时,郑州移动相关负责人表示,2017年,郑州移动将进一步扩大宽带网络覆盖范围,让更多市民享受到移动宽带带来的极速生活。

基于此,郑州市民享受到了在外用4G、在家用宽带的极速生活。出租车司机张长猛白天利用移动4G网络手机接单,晚上借助移动宽带观看互联网电视。“通过移动4G手机,每天都可以在网络上抢到不少单子。”张长猛说,“晚上一家人在一起点播电影大片,生活也变得丰富多彩了。”

持续降低信息业务资费

今年提速降费的热点无疑是政府工作报告中提到的“年内全部取消手机国内长途和漫游费”,在这一方面,郑州移动早已“有所作为”。

“从4G套餐推出时,我们就已经开始大规模取消长途、漫游费,国内通话一个价,国内被叫免费。”郑州移动相关负责人告诉记者,移动4G套餐均不收取长途、漫游费,目前收取长途费、漫游费的均为之前的2G、3G老套餐。在此之前,郑州移动也积极试水“取消长途和漫游费”。2006年,郑州移动率先推出郑汴一体化移动通信解决方案,取消郑州、开封两地漫游和长途费;2016年10月,正式宣布全面停售非长市漫一体化资费。

在国际长途漫游费上,郑州移动也

已实现持续稳步下调。出境客户普遍能够享受到121个国家和地区提供的国际漫游流量包天不限量资费,同时,郑州移动助力国家“一带一路”建设,针对“一带一路”沿线18国,客户可使用“多国包多天”数据流量漫游产品。

此外,在流量资费上,2016年以来,移动4G流量资费同比下降40%以上,开展的流量转赠、流量不清零、夜间流量包、假期流量包业务受到了客户普遍欢迎。

如今,郑州移动流量王套餐进行升级,再次拉低了移动4G的资费水平。新入网用户每月48元即可畅享1GB国内流量、5GB省内流量和240分钟通话,另外还可享受存100元送100元,+30元用100M移动宽带等4项特权。



移动全家福 130元

不止超清流畅 精彩和家共享

300M 极光宽带 + 12G 流量 + 1620 分钟通话

+ 4K高清 电视业务 + 家信 (电视视频通话)

积极构建智慧生活模式

今年的政府工作报告明确提出,要大力推动“互联网+”深入发展,促进数字经济加快成长,让企业广泛受益、群众普遍受惠。

一直以来,郑州移动积极以中原智慧城市建设为抓手,不断加快新一代信息通信基础设施建设,扎实推进互联网与经济社会各行业各领域的深度融合。智慧城市是发展数字经济的重要平台和载体,2014年,郑州移动就在全市启动了智慧城市建设。

如今,郑州移动的智慧项目已经深入各行各业,如:为农产品行业打造的质量追溯系统;为食品行业建立的智能冷链项目;为政府部门研发的财政支付项目、警务通移动执法应用项目及平安郑州视频监控大型组网项目等,都为其带来了便捷、快速、智慧的工作或生产模式。

除此之外,郑州移动还基于“和生活”平台推出了公交手机“一卡通”、车主服务、城市账单、旅游服务、健康医疗、高清电视等40余项精品应用,真正实现了便民、利民、惠民。可以乘地铁、刷公交的手机绿城通卡,具有追踪、定位功能的行车卫士以及远程操控、有“千里眼”之称的和目等智慧业务,都得到了市民的广泛应用,郑州移动农业路营业厅一位工作人员说:“每天来营业厅咨询这几个业务的客户络绎不绝。”

郑州移动在智慧城市建设和应用推广上的先行先试、创新实践,离不开社会各界和广大客户的大力支持,郑州移动相关负责人表示:“我们将主动顺应‘互联网+’发展趋势,不断加快新技术、新产品、新模式的推广应用,让互联网发展成果更好地造福于民。”